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[bookmark: _GoBack]Il sapone di Aleppo per Speranza-Hope for Children ONLUS
COSTO: Euro 8 al pezzo
REFERENTE PER L’ACQUISTO: Antonella Staffa, tel. 06 39932840, edif. Galileo, p. (-1), ala C, st. S05.
REFERENTE PER L’INIZIATIVA SOLIDALE: Valeria Valeri, tel. 06 3993 2430, cell. *1770 (345 0110221)

Il sapone di Aleppo è prodotto usando olio di oliva, olio delle bacche dell’alloro, acqua e liviscia ed è quindi un sapone naturale al 100%; a determinarne proprietà,  qualità e prezzo è la quantità di olio di alloro impiegata nella produzione.
Buona parte del sapone di Aleppo che si trova in commercio è arricchita con erbe ed oli essenziali mentre quello prodotto dalle donne della Siria, che viene qui venduto a fini solidali, non contiene ingredienti aggiuntivi oltre a quelli sovraelencati – da cui l’odore particolare - ed è ormai sempre più raro da trovare; inoltre è pericoloso procurarselo a causa della situazione sociopolitica siriana.
Usi e proprietà del sapone di Aleppo
Il sapone di Aleppo può essere usato quotidianamente per l’igiene della pelle, può coadiuvare l’effetto di maschere e scrub e può essere usato come crema da barba se la percentuale di olio d’alloro è alta. 
I dermatologi lo prescrivono a chi ha la pelle sensibile e per il bagnetto di neonati e bambini, perché è molto delicato per cui rispetta e protegge l’equilibrio naturale della pelle.
Ha un effetto lenitivo e dunque risulta efficace in caso di punture d’insetto; è usato per alleviare una gran quantità di disturbi della pelle quali allergie da contatto, irritazioni, eczema, psoriasi, acne, herpes, pelle arrossata. 
È un buon rimedio naturale anche per la cura dei capelli: infatti pare che ne contrasti la caduta.
Si è rivelato in vari casi anche un ottimo rimedio per l’acne, se usato con costanza mattina e sera, prima aprendo i pori della pelle del viso con acqua calda e poi richiudendoli con acqua fredda.
Molte delle proprietà del sapone di Aleppo dipendono dall’olio di alloro, che annovera proprietà antibiotiche e anti-fungine, è un ottimo detergente e un agente anti-prurito. 
Inoltre molti composti estratti dalla pianta di alloro sono stati recentemente classificati come inibitori della proliferazione delle cellule tumorali nel caso del melanoma, il tumore della pelle.
L’olio d’oliva, altro ingrediente del sapone di Aleppo, è conosciuto da sempre per le sue proprietà curative e benefiche; idrata a fondo la pelle, le dona morbidezza e riesce a rigenerarla.
Costo e finalità dell’acquisto del sapone di Aleppo 
Il sapone di Aleppo si presenta come una tavoletta spessa, solida e dura che impiega moltissimo tempo per consumarsi: è quindi un piccolo investimento che dura nel tempo.
I saponi sono impacchettati in un graziosa confezione di tulle e corredati da una presina fatta ad uncinetto a mano.
L’acquisto è INTERAMENTE DEDUCIBILE dalla dichiarazione dei redditi come donazione ad una ONLUS; ogni singolo centesimo finanzia l’acquisto di medicinali e beni di prima necessità per i profughi e il tutto è debitamente rendicontato sul nostro sito:
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