ELEZIONI DEL CONSIGLIO DIRETTIVO AIDA 2022
Il Presidente del Comitato Elettorale, Sabrina Tassan Got, nominato il 15.02.2022 dall’Assemblea dei soci AIDA, ha redatto il regolamento per le prossime elezioni del Consiglio Direttivo di AIDA, per il quinquennio 2022-2027.

I membri del Comitato Elettorale saranno nominati dal Presidente del Comitato Elettorale e comunicati a ridosso delle elezioni.
Le candidature dovranno essere comunicate ESCLUSIVAMENTE via posta elettronica entro le ore 13,00 di mercoledì 9 marzo 2022 al Presidente Sabrina Tassan Got all’indirizzo e-mail: s.tassangot@almaviva.it  
Possono candidarsi tutti i dipendenti del Gruppo Almaviva in regola con la quota associativa 2021.

Non possono candidarsi alle cariche del Consiglio Direttivo i Soci che abbiano cariche, a qualsiasi titolo, in associazioni o enti che svolgano attività analoghe a quelle dell’Associazione (vedi art. 7 dello Statuto AIDA).
Le ELEZIONI si svolgeranno nelle giornate e nelle modalità che verranno successivamente comunicate sulla Intranet aziendale e sul sito AIDA.
Si rammenta che il Consiglio Direttivo può essere composto da 7 a 13 membri rieleggibili che restano in carica per cinque anni, disciplinano il funzionamento dell’Associazione e determinano le attività nei limiti del bilancio e nelle forme stabilite dallo Statuto.
Il presente comunicato verrà pubblicato nel sito AIDA alla voce DIRETTIVO ( ELEZIONI 2022 ed inoltre verrà affisso in tutte le bacheche aziendali, per favorire la massima diffusione.
Al presente comunicato è allegato il “Regolamento delle Votazioni”.
REGOLAMENTO DELLE VOTAZIONI

PER IL RINNOVO DEL CONSIGLIO DIRETTIVO AIDA

2022 - 2027
Hanno diritto al voto tutti i Soci AIDA in regola con la quota associativa 2021. 
L’appartenenza al Comitato Elettorale è incompatibile con la candidatura a membro del Consiglio Direttivo AIDA.
Risulteranno eletti i nove candidati maggiormente votati. Qualora non si raggiungesse il numero di almeno sette candidati il C.D. in carica proseguirà l’attività pro tempore e si impegnerà a indire nuove elezioni entro il termine di 6 mesi. In caso di dimissioni dalla carica subentreranno automaticamente i successivi nominativi in graduatoria secondo le regole previste dal vigente Statuto AIDA.
In caso di ex-aequo si procederà al sorteggio tra i candidati ultimi eletti con pari numero di voti, alla presenza di almeno tre membri del Comitato Elettorale.

I risultati saranno esaminati dai membri del Comitato Elettorale, i quali provvederanno a ratificarli al Presidente Sabrina Tassan Got, all’indirizzo di posta elettronica: s.tassangot@almaviva.it.

Il Presidente del Comitato Elettorale

Sabrina Tassan Got
 Roma, 15 Febbraio 2022
