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Domenica 21 gennaio ore 10:00 
Visita guidata al

Casino Massimo Lancellotti

un gioiello tutto da scoprire…

La visita guidata al Casino Giustiniani Massimo Lancellotti porta alla scoperta di un piccolo gioiello artistico poco noto, nascosto tra la grande storia del colle Esquilino. 
L’edificio, voluto dal grande mecenate di Caravaggio Vincenzo Giustiniani come residenza di ozio in un’area caratterizzata da orti e natura, passò a diverse proprietà nel corso dei secoli, ma conserva ancora oggi il suo fascino senza tempo.

Le tre grandi stanze al piano terra conservano infatti un ciclo di affreschi realizzati ad inizio Ottocento dal gruppo dei Nazareni, pittori di origini mitteleuropei che sposarono un modo di vivere e di dipingere che si rifaceva all’arte del Quattrocento italiano. Guardando ai grandi capolavori di Raffaello alla Farnesina, di Mantegna, di Beato Angelico e di Piero della Francesca, i Nazareni nel Casino Giustiniani Massimo Lancellotti realizzano tre programmi iconografici di grande impegno, che legano l’illustre tradizione letteraria italiana ad uno stile che è al contempo classico e moderno. 

La prima sala è dedicata a Dante; entrando nella seconda sala ci si sposta nell’epopea del primo Cinquecento, dove i Nazareni dipinsero con grande fedeltà letteraria le vicende dell’Orlando furioso di Ludovico Ariosto. Avanzando di qualche passo ci si trova invece appieno nel nuovo clima dell’europa moderna, dove la nuova visione controriformata della Chiesa trova una gran voce in Torquato Tasso e nella sua Gerusalemme Liberata.
La visita guidata al Casino Giustiniani Massimo Lancellotti a Roma sarà un’occasione per scoprire un luogo nascosto nella pace e nel verde dell’Esquilino, ma darà anche modo di compiere un viaggio in una dimensione artistica insolita, accompagnati da alcuni capolavori immortali della letteratura italiana.

- Quota unica: €2 (costo delle radioguide) – il costo della visita guidata è a carico di AIDA
Per la prenotazione, IMMEDIATA e OBBLIGATORIA, rivolgersi a:
Martino Nicoletti   -    m.nicoletti@almaviva.it
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