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Il Maestro Germano Neri e l’Orchestra Europa InCanto sono pronti per un nuovo appassionante viaggio tra le melodie dei più grandi compositori europei.   
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🗓️ 12 Gennaio ore 11:00 - 📍La Nuvola EUR 
🎶 Dvorak - Sinfonia n9 Op85 “Dal nuovo mondo”
Antonin Dvořak ha saputo mescolare in modo innovativo elementi della musica afro-americana e nativa nella sua celebre sinfonia. Ha incorporato melodie e ritmi caratteristici di queste tradizioni musicali, creando un legame profondo con le esperienze culturali americane. Il direttore d’orchestra con ascolti di sezione evidenzierà le caratteristiche compositive e timbriche usate da Dvorak per ricreare atmosfere folkloristiche in una struttura classica.
Cosa si cela dietro all’emozione che si prova quando si ascolta una melodia o un determinato impasto sonoro? Cosa lega il gesto del direttore d’orchestra alla scrittura dei compositori? Come fa l’orchestra a respirare assieme con un solo sguardo?
A questi e a molti altri interrogativi rispondono i Dialoghi Sinfonici, l’innovativo format di concerto realizzato da EICO-Europa InCanto Orchestra, diretta dal M° Germano Neri, che unisce il pubblico all’orchestra. Un’emozionante avventura alla scoperta delle curiosità musicali, biografiche, storiche, che ruotano attorno alle creazioni dei più grandi compositori della scena sinfonica degli ultimi 250 anni!
LE PRENOTAZIONI VERRANNO ACCETTATE FINO AD ESAURIMENTO DEI POSTI DISPONIBILI (e comunque, ENTRO e non oltre il 17/12).
- Quota INTERO RIDOTTO per AIDA: € 18,48 (invece di € 23,10)
(biglietto: €16,80 + commissione VivaTicket: €1,68)
La prenotazione, IMMEDIATA e OBBLIGATORIA, potrà essere effettuata presso:
Martino Nicoletti   -    m.nicoletti@almaviva.it
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