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NOVEMBER
 BIGLIETTO PROMO ALT ACADEMY  
15,00 EURO (platea o palchi)
Per info e prenotazioni: scrivete via mail o via whatsapp ai recapiti indicati, precisando nome, cognome, numero dei posti, titolo e data dell'evento:
prenotazioni2@altacademy.it - whatsapp 393.9753042
5, 6, 7 e 8 marzo 2025
Teatro Argentina
November
di David Mamet
regia Chiara Noschese
con Luca Barbareschi, Chiara Noschese, Simone Colombari,
Nico Di Crescenzo, Brian Boccuni
November è una macchina da guerra di comicità, fatta di continui cambi di ritmi, ripartenze spiazzanti, una pièce per attori equilibristi e funambolici. È una partitura incalzante, giocata con umorismo cinico, di cui solo David Mamet è capace.
È il novembre dell’anno delle elezioni presidenziali negli Stati Uniti e le possibilità di rielezione del Presidente in carica Charles Smith sembrano scarse: gli indici di gradimento sono in calo, i suoi soldi stanno finendo e la guerra nucleare potrebbe essere imminente. Il Presidente, però, non sembra avere nessuna intenzione di arrendersi.
Scritto nel 2007, all’inizio della grande recessione, una delle più grandi crisi economiche di sempre, November è uno spaccato ferocemente esilarante di un Paese dove, se è vero che il fine giustifica i mezzi, certamente tutto è possibile quando la sopravvivenza del sogno americano coincide con la propria.
Info e orari
5 e 8 marzo - ore 19.00
6 e 7 marzo - ore 20.00
durata 2 ore e 5′ compreso intervallo di 15′
Per info e prenotazioni dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 15.00:
Ufficio 064078867 – Whatsapp 3939753042 – E-mail prenotazioni2@altacademy.it
image1.jpeg




